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Fußplatte, FL 280/60/10 mm
mit Wange verschweißt!
Treppenfuß/Platte auf Rohdecke gedübelt!

+4.82

+4.82

8 Stg. 17 5/27
Fußbodenaufbau nicht dargestellt!
Siehe Plan Nr.: 568

Anschweißplatte, FL 120/60/10 mm, Anschweißplatte an Stirnplatte geschraubt!
Stirnplatte, FL 1380/240/10 mm, Stirnplatte an BSH geschraubt!

Trittstufen als Riffelblech (Farbe RAL 7016 anthrazitgrau) d = 2 mm einschl. Riffel
Abkantung vorne 50 mm
Abkantung hinten 40 mm
Stufen zwischen Wangen geschraubt!
Seitenplatte 70/3 mm

Wange, 
FL 240/10 mm
(Farbe RAL 7016 anthrazitgrau)

Wange, FL 240/10 mm (Farbe RAL 7016 anthrazitgrau)

Handlauf ø 40/2 mm (Farbe RAL 7016 anthrazitgrau)
an Trockenbauwand befestigen!

HINWEIS:
Treppe 2 x fertigen!

Stb.-Decke/neu C35/45 gem. Tragwerksplaner!

Schnitt a-a/Treppe M 1:10
(OG zum Dach)

Grundriss-Treppe M 1:10
(OG zum Dach)
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FL 240/10 mm

Handlauf ø 40/2 mm (Farbe RAL 7016 anthrazitgrau)
an Trockenbauwand befestigen!

Detail-Trockenbauwand, siehe Plan Nr.: 574

Pfosten-Riegel-Fassade
(schematische Darstellung)!

8 Stg. 175/26

Trittstufen als Riffelblech (Farbe RAL 7016 anthrazitgrau) 
d = 2 mm, einschl. Riffel, Stufen zwischen Wangen geschraubt!

UKST+5,555

Anschraubplatte
70/3 mm

+4.27

Fußplatte, FL 280/60/10 mm
mit Wange verschweißt!
Treppenfuß/Platte auf Rohdecke gedübelt!

Blechkasten/U-Profil (Leistung-Fassadenbauer) 
als Füllung zwischen 
den Fassadenpfosten erstellen,
Blechkasten vor Montage der Riegel 
satt mit Steinwolle WLS ausdämmen!

Blechkasten-oben
im Bereich/Austritt-Treppe abgewinkelt
mit Aussteifungsblech ausführen,
für Auflager/Riffelblech!
(Leistung-Fassadenbauer)
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BSH 12,5/55, nur im Bereich der Treppe/Flurbreite ausführen,
für das Treppenauflager, Befestigung gem. Tragwerksplaner!
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Handlaufhalter abgewinkelt
ø 10 mm mit Handlauf verschweißt,
angeschweißte Rosette ø 60/4 mm
an Trockenbauwand mittels
Kippdübel und Senkkopfschraube befestigen!
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A U S F Ü H R U N G S P L A N

AUSSPARUNGEN,SCHLITZE UND DURCHLÄSSE SIND NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN
AUSFÜHRUNGSZEICHNUNGEN DER FACHINGENIEURE!

ANMERKUNG:

LEGENDE:
OBERKANTE FERTIGKONSTRUKTION

UNTERKANTE FERTIGKONSTRUKTION

OBERKANTE ROHKONSTRUKTION

UNTERKANTE ROHKONSTRUKTION WS=WANDSCHLITZ

MAUERWERK
AUS KÜNSTLICHEN STEINEN

SPERRSCHICHT/ABDICHTUNG

STAHLBETON

MATERIALANGABEN:

DD=DECKENDURCHBRUCH
BD=BODENDURCHBRUCH

WD=WANDDURCHBRUCH

BRH=BRÜSTUNGSHÖHE
UKST=UNTERKANTE STURZ
UZ=UNTERZUG
UKUZ=UNTERKANTE UNTERZUG
UZDGL=UNTERZUG DECKENGLEICH
RA=RINGANKER
UKRA=UNTERKANTE RINGANKER
RB=RINGBALKEN
UKRB=UNTERKANTE RINGBALKEN
UKRD=UNTERKANTE ROHDECKE

WSP=WASSERSPIEGEL
WT=WASSERTIEFE
OKWD=OBERKANTE WANDDURCHBRUCH
UKWD=UNTERKANTE WANDDURCHBRUCH
SMS=SANITÄRER MAUERSCHLITZ
FFB=FERTIGER FUSSBODEN
RFB=ROHFUSSBODEN
RL=REGENFALLROHR
DN=DURCHMESSER NOMINAL
OKRD= OBERKANTE ROHDECKE

VOR AUSFÜHRUNG DER ARBEITEN SIND ALLE MASSE ZU PRÜFEN BZW. AM BAU
ZU NEHMEN. FÜR DIE RICHTIGKEIT IST DIE AUSFÜHRENDE FIRMA VERANTWORTLICH.
FÜR DIE AUSFÜHRUNG SIND EBENFALLS DIE STATISCHEN UNTERLAGEN VERBINDLICH.
PLAN-UND MASSDIFFERENZEN MÜSSEN VOR AUSFÜHRUNG ÜBER DIE BAU-
LEITUNG MIT DEM ARCHITEKTEN GEKLÄRT WERDEN.

NR. ÄNDERUNG/ERGÄNZUNG NAME DATUM

HOLZ IM SCHNITT

ABBRUCH

BRETTSCHICHTHOLZ IM SCHNITT

STAHLBAU

WÄRMEDÄMMUNG
DRUCKFEST

PUTZ

PERIMETERDÄMMUNG

BRETTSPERRHOLZ

UNBEWEHRTER BETON

BETONFERTIGTEIL

ESTRICH

BESTAND

BESTAND STB-FERTIGTEIL

BESTAND STAHLBETON

TROCKENBAU TROCKENBAU (fh)

Allplan 2025H/B = 775 / 950 (0.74m²)

PLANVERFASSER: ERSTELLER / DATUM:

03.11.2025

1:10
BAUHERR: MASSSTAB:

Franz-Alexander-Straße 25
84489 Burghausen

Stadt Burghausen
Stadtplatz 112-114
84489 Burghausen

PLANINHALT: PLAN-NR.

MASSNAHME / BAUVORHABEN:

583
PLAN-INDEX

Stahlwangentreppe (OG zum Dach) LPH 5

HALLENBAD BURGHAUSEN - SANIERUNG

± 0,00 = 416,61 m ü. NHN


